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Вих. № 1143/15 від «02» червня 2015 року 

О С О Б И С Т О 

Голові 
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Драганчуку М.М. 
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icc@sarny.rv.ua 
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Засобам масової інформації 
 

Шановний Миколо Миколайовичу! 
 

Благодійна організація «Чорнобильський фонд здоров’я» – до 30 квітня 

2015 року мала назву Благодійна організація «Чорнобильська лікарняна каса» 

(Свідоцтво державної реєстрації №0001-2013 від 03 січня 2013 року, код 

ЄДРПОУ 38576190, далі – Організація) розробила та разом з міжнародними 

партнерами і органами місцевого самоврядування, при участі державних та 

комунальних медичних установ, які вже лікують громадян, постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, втілює в життя низку благодійних 

програм саме в інтересах чорнобильців. 

Усі благодійні програми Організації та положення про них розроблені 

Організацією заради основних набувачів благодійної допомоги з числа 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з числа 

інших осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус і соціальний 
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захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 28 

лютого 1991 року №796-XII, віднесених до відповідної категорії 

законодавством, які за власним бажанням подали заяви до Організації про 

включення їх до цих програм та заявки на забезпечення лікарськими засобами. 

Тільки чорнобильці, які вже вступили до членів Громадської організації 

«Всеукраїнський союз чорнобильців», з якою Організація тісно співпрацює, 

отримали та мають членський квиток члена цієї організації мають право на 

участь в благодійних програмах Організації. Але Організація не співпрацює з 

керівниками численних інших різних чорнобильських громадських організацій, 

які роками просять у Держави, а потім використовують бюджетні кошти на 

утримання апарату працівників таких організації, на виплату їм матеріального 

заохочення тощо, і не збирається з ними співпрацювати у подальшому. 

Заради об’єктивності слід зазначити, що Організація ще дійсно не надала 

конкретної допомоги чорнобильцям на засадах благодійності за своїми 

благодійним програмами, оскільки за цими програмами, положеннями про них 

та домовленостями з міжнародними партнерами зараз Організація ще тільки 

проводить об’єктивне інформування чорнобильців України, головних лікарів 

державних та комунальних медичних установ, голів обласних рад, голів 

обласних державних адміністрацій та керівників обласних управлінь охорони 

здоров’я стосовно своїх благодійних програм. Вже потім, за їх офіційним 

бажанням, Організація займеться включенням бажаючих чорнобильців та 

медичних установ до конкретних благодійних програм. Після узагальнення 

відповідної чисельності таких звернень Організація надасть заявку своїм 

міжнародним партнерам аби вони наповнили її конкретним змістом 

(лікарськими засобами, медичним обладнанням тощо) та надіслали в Україну 

на адресу Організації конкретну благодійну допомогу для подальшого 

адресного розподілу конкретним набувачам благодійної допомоги (як 

чорнобильцям, так і відповідним державним та комунальним медичним 

установам). Зрозуміло, що неможливо одну чи навіть сто таких заявок 

надіслати до міжнародних партнерів, бо вони це сприймуть як несерйозний 

підхід з усіма негативними наслідками при подібному зверненні до них. 

Міжнародні партнери Організації з надання благодійної допомоги 

чорнобильцям за умовами благодійних програм Організації зацікавлені саме в 

значних обсягах благодійної допомоги, відповідно у значних її вартісних 

визначеннях, оскільки на розмір вартості наданої ними благодійної допомоги, 

згідно внутрішнього податкового законодавства своєї держави, вони отримують 

еквівалентний, рівнозначний розмір податкових пільг. Ці пільги дозволяють їм 

не тільки удосконалювати своє виробництво і тримати його на рівні світових 

вимог сучасності, а й бути одночасно благодійником не для однієї особи, а для 

великої кількості людей, що потребують такої благодійної допомоги, і тим 

самим підвищують свій імідж. А коли йдеться про благодійну допомогу саме 

чорнобильцям, це знаходить ще й світове розуміння та підтримку. Саме тому 

Організація намагається роз’яснити свої благодійні програми, щоб чорнобильці 



усвідомлено їх зрозуміли, як життєво потрібні для них, і на підставі цього, за 

власним бажанням, включились до благодійних програм Організації і отримали 

бажані ними конкретні види благодійної допомоги, а Організація допоможе їм 

у досягненні їхньої мети. 

Звісно, що цей процес потребує часу та немалих загальних зусиль як 

Організації і її міжнародних партнерів, так і підтримки суспільства та органів 

влади і управління, у тому числі органів місцевого самоврядування. 

До речі, Організація ніколи нікому ні усно, ні письмово не обіцяла що 

вже вчора буде надана благодійна допомога зразу і повністю, бо це нереально і 

кожний це має зрозуміти. 

Слід наголосити та звернути Вашу увагу на те, що з невідомих нам 

причин відбувається певне зволікання з наданням відповідей від органів 

державної влади, управлінь охорони здоров’я, так і державних та комунальних 

медичних установ на листи нашої Організації, на доповнення до яких є цей 

лист. Складається враження, що посадові особи, до яких наша Організація 

офіційно надіслала вищезазначені листи, або не зрозуміли можливостей 

благодійної діяльності по залученню фактичного міжнародного інвестування в 

Україну хоча би для чорнобильців, або з якихось невідомих нам міркувань 

просто стають на перешкоді цієї благодійної діяльності, а загальний результат 

один – вищезазначене зволікання. 

Це призводить, на нашу думку, до затягування як у доведенні до 

чорнобильської громадськості інформації стосовно можливостей нашої 

благодійної Організації у наданні чорнобильцям за її програмами конкретних 

видів благодійної допомоги, так і, відповідно, до обмеження числа 

чорнобильців, які в разі їх бажання могли б вже включитися до конкретних 

благодійних програм Організації. Такий стан речей заважає формуванню 

узагальнених Організацією звернень чорнобильців про конкретні види 

благодійної допомоги їм та надання таких узагальнених відомостей 

міжнародним партнерам Організації для початку ними роботи з реального 

наповнення відповідних благодійних програм Організації (лікарськими 

засобами, медичним обладнанням тощо) і, природно, стримує можливість 

чорнобильцям отримати бажану та давно очікувану ними благодійну допомогу 

у її різновиді. 

Саме це змушує нас наполегливо достукуватися до керівників різного 

рівня та просити їх з порозумінням, по державницькі, підійти до вирішення 

важливих для чорнобильців проблем, оскільки ці проблеми одночасно є і 

проблемами самої Держави. Організація пропонує фактичні міжнародні 

інвестиції шляхом залучення можливостей своїх міжнародних благодійних 

партнерів, а чиновники різного рівня, які щодня у засобах масової інформації та 

у іншій спосіб розповідають усьому світові, що нібито у складний та важкий 

для України час міжнародні інвестори не тільки не йдуть в Україну, а деякі 

навіть втікають з неї, чомусь, всупереч таким своїм розповідям, самі стають на 

заваді, на перешкоді тим, хто хоче та може реально надати такі інвестиції в 



Україну. Ця їх позиція є антидержавницькою і її слід викорінювати, тим більш, 

що до Організації звертаються щодня чорнобильці за отриманням допомоги, 

яка зможе зберегти деяким з них саме життя. 

З огляду на вищенаведене, шановний Миколо Миколайовичу, просимо 

Вас особисто ознайомитися з цим нашим Відкритим листом з додатками до 

нього, виявити державницький підхід до прийняття рішення по ньому та надати 

відповідь для врахування у подальшій роботі Організації і доведення її до 

громадськості. Сподіваємося на позитивне вирішення питання та відповідь від 

Вас. 

З більш детальнішою інформацією про діяльність Організації та умовами 

її благодійних програм Ви маєте можливість ознайомитись на Інтернет сайті 

Організації www.chernobyl-people.org 

На цей час Організація запропонувала співпрацю в галузі медичного 

обслуговування чорнобильців, яких в Сарненському районі Рівненської області 

станом на 01.01.2015 року налічується 82 909 осіб, наступним медичним 

установам, але на цей час жодна відповідь від них не надійшла на нашу адресу: 

 

 

Комунальний заклад 

«Клесівська районна лікарня» 

Сарненської районної ради 

вул. Радянська, буд. 26, 

смт. Клесів, 

Сарненський район, 

Рівненська обл., 34550 

Тел.: (03655) 50195; 50208 

Тел.: (095) 4612649 

Головний лікар Гаврилюк Ірина Петрівна 

Код ЄДРПОУ 37261235 

 

Комунальний заклад 

«Обласна психіатрична лікарня c. Орлівка» 

вул. Миру, буд. 36, корп. А, 

c. Орлівка, 

Сарненський район, 

Рівненська обл., 34500 

Тел.: (03655) 22271 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.chernobyl-people.org/


Комунальний заклад 

«Сарненська районна стоматологічна поліклініка» 

Сарненської районної ради 

вул. Белгородська, буд. 10, 

м. Сарни, 

Рівненська обл., 34503 

Тел.: (03655) 34249; 34248 

Тел.: (066) 3132930 

Головний лікар Проскуріна Лариса Олександрівна 

Код ЄДРПОУ 37261221 

 

Комунальний заклад 

«Сарненська центральна районна лікарня» 

Сарненської районної ради 

вул. Ярослава Мудрого, буд. 3, 

м. Сарни, 

Рівненська обл., 34500 

Тел.: (03655) 22229; 33611; 33554 

Факс: (03655) 22226 

Головний лікар Романюк Ярослав Романович  

Код ЄДРПОУ 01999796 

 

Комунальний заклад 

«Сарненський районний центр первинної медико – санітарної допомоги» 

Сарненської районної ради 

вул. Ярослава Мудрого, буд. 3, 

м. Сарни, 

Рівненська обл., 34500 

Тел.: (03655) 22503; 22528 

Тел.: (097) 9782675 

Головний лікар Протасов Юрій Валентинович 

Код ЄДРПОУ 38440010 

 

Комунальний заклад 

«Степанська районна лікарня» 

Сарненської районної ради 

вул. Дорошенка, буд. 100, 

смт. Степань, 

Рівненська обл., 34560 

Тел.: (03655) 41208 

Тел.: (096) 5997625 

Головний лікар Скачко Алла Ничипорівна 

Код ЄДРПОУ 37261214 

 

 

 



Додаток у копіях: 

 

 Благодійна програма «Медична допомога» з Положенням до неї; 

 Благодійна програма «Медичне обладнання» з Положенням до неї; 

 Зразок угоди про співпрацю Організації з медичними установами. 

 

 

 

 

 

 

З повагою, 

Голова Правління 

Благодійної організації 

«Чорнобильський фонд здоров’я»    Котій А.П. 


